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Уважаемые организаторы фестиваля, Татьяна Викторовна! 
Хочется выразить Вам огромную благодарность за всё: за организацию такого мероприятия, за возможность детям проявить себя и показать свои достижения в изучении немецкого языка, за положительные и яркие впечатления и эмоции, полученные нами всеми – и детьми, и родителями, и учителями, за дружелюбную и позитивную атмосферу. Фестиваль был организован, на мой взгляд, безупречно! Продумано всё до мелочей. Мы с радостью приняли участие. Хочется также отметить хорошую работу волонтёров! Молодцы! Все прошло на высшем уровне! Это был наш первый опыт участия в таком масштабном мероприятии. Мы в восторге! Огромное спасибо всем!!! Очень хотим принять участие и в следующем фестивале. 
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Мнение родителей МБОУ СОШ №5 г. Торжка, присутствующих на фестивале
Мы впервые на таком мероприятии. Приехали всей семьёй  посмотреть выступление нашей школы, там участвовала и наша доченька. Фестиваль прошёл на ура! Всё было здорово! Много новых впечатлений за один день. Огромное спасибо организаторам мероприятия!!! Надеемся вновь побывать на фестивале в следующем году! (Денис Елена Сергеевна)
Фестиваль получился  настоящим праздником не только для детей - участников, но и для нас родителей. Спасибо огромное за чудесное мероприятие, за тёплые эмоции и за отличный приём! Было очень интересно слушать выступающих. Всё прошло на высшем уровне! Спасибо всем! (Сидоренкова Анна Римовна)
Впервые побывала на таком фестивале и осталась очень довольна его посещением. Мероприятие проходило очень интересно. Молодцы учителя и организаторы фестиваля! Фестиваль получился праздником для нас всех! Ещё раз убедилась, что изучать немецкий язык необходимо и интересно! Огромное спасибо! Надеюсь, что наши дети снова буду участвовать в таком замечательном мероприятии в следующем году! (Заграничная Алла Борисовна)
Фестиваль произвел самое лучшее впечатление. Спасибо огромное за проделанную работу!  Мне всё очень понравилось! Спасибо! (Христенко Роман Алексеевич)
Удивительное и яркое мероприятие!  Все очень здорово, позитивно, увлекательно!   Мне ещё очень понравилась организованная игра волонтёрами для детей. Видела, как они с таким увлечением в ней участвовали! Дети радостны и довольны! Мне всё очень понравилось! Очень рады, что наши дети смогли участвовать на фестивале и увидеть их первые шаги в изучении немецкого языка! Огромное спасибо всем! Очень всё здорово! (Максименкова Татьяна Николаевна)
Все было просто замечательно! Ребята большие молодцы, очень хорошо подготовились, было интересно их послушать! Побольше бы таких мероприятий! С нетерпением будем ждать следующего года, чтобы вновь приехать на Фестиваль! Всем Большое Спасибо!!! (Иванова Анна Николаевна)
Классное мероприятие! Не могу подобрать слова, столько положительных эмоций! Всё просто здорово! Рад, что наши дети смогли поучаствовать в таком мероприятии! Спасибо всем! (Петухов Николай Евгеньевич)
