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Фестиваль «Deutsch – erste und weitere Schritte» - очень интересное мероприятие, которое нравится детям. Они с удовольствием принимают участие в подготовке к нему, предлагают идеи, строят планы на следующий год. 
Фестиваль  1.12.2018 был хорошо организован, техническая поддержка была на уровне и проблем с фонограммами и видеозаписями не возникло. Единственное, что хотелось бы изменить, это плохая слышимость выступающих на сцене детей, если они говорили не в микрофон. Передавать из рук в руки один микрофон – не очень хорошее решение проблемы. А без него текст детей с тихим голосом до зрителя не доходил.
Хотелось бы отметить активное участие студентов в этом мероприятии, интересные творческие мастерские, вовлечённость в процесс всех детей, имеющих возможность показать потом свои достижения, приятное возбуждение тех, кто давал интервью, и, конечно, подарки. Дети им всегда очень радуются. 
Возможно, в будущем можно было бы объединить все выступления одной общей темой, в рамках которой каждая школа подготовит свой кусочек спектакля в оговоренном заранее направлении. Тогда выступления будут смотреться не как разрозненные, а как часть целого. А ведущий мог бы помочь в воссоздании единой картины. Ещё хотелось бы более праздничной ориентации, ведь это рождественский фестиваль! 
Выражаю большую благодарность от себя и детей! Ученики Тверской академической гимназии ушли с фестиваля вдохновлённые на новые достижения в области немецкого языка.  
