 Требования к представляемым материалам

СОДЕРЖАНИЕ статей должно отвечать установленным ВАК РФ требованиям к актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости публикуемых материалов. Авторы статей несут ответственность за точность цитации, наличие должных ссылок на первоисточники и за достоверность приводимых фактов и результатов.

ОФОРМЛЕНИЕ статей должно проходить строго ПО ШАБЛОНУ ТвГУ (скачать с сайта). Текст статьи набирается в текстовом редакторе MS WORD версии не выше WORD 2003. Требуется указать УДК статьи. 

Аннотации (не более 7 строк) и ключевые слова (не более 6) приводятся на русском и английском языках (обязательно указать название статьи и Ф.И.О. автора на обоих языках), даются с отступом 0.5 см. слева и справа без красной строки.

Параметры страницы: зеркальное расположение страниц; верхнее поле 2,5 см., нижнее – 5,7 см., внутри – 2,3 см., снаружи – 5,5 см.;  от верхнего колонтитула – 2 см., до нижнего колонтитула – 4,5 см. Шрифт: Times New Roman, кегль 12 для основного текста, 11 – для аннотаций, списка литературы, а также для таблиц, рисунков,  выделенных в отдельный абзац цитат и примеров, Примеры в тексте выделяются курсивом, значение слова обозначается запятыми над строкой (из латинского шрифта). Междустрочный интервал одинарный. Абзацный отступ 1,25 устанавливается для всего текста (через «Формат→Абзац); отступ снимается для ориентированных «по центру» заголовка и подзаголовков, для таблиц и рисунков.

Ссылки на источники – в квадратных скобках по номеру источника в списке литературы; после двоеточия пробел и номер цитируемой страницы: [12: 56]. Ссылки на ряд работ разделяются точкой с запятой; для повторного цитирования: [цит. раб.: 76]; в той же работе и на той же странице: [там же].

Список литературы нумерованный алфавитный (сначала на русском языке); описание источников полное с указанием издательства, количества страниц для монографий и других книг, страниц «от» и «до» для статей. Не допускается замена тире дефисом при указании страниц и годов «от» и «до». При описании автореферата указываются номер специальности и название организации, в которой проходила защита.

Сведения об авторе (фамилия заглавными буквами, имя и отчество полностью строчными буквами,  учёная степень, учёное звание, место работы, должность с  указанием названия кафедры) сопровождаются адресом электронной почты.

Электронный вариант статьи (название файла – фамилия автора) направляется по электронной почте на адрес ответственного за соответствующий выпуск журнала; распечатка статьи и лицензионный договор (скачать с сайта ТвГУ) направляются простым письмом на адрес, указанный в контактных данных.  Аспирант высылает также заверенную рецензию научного руководителя. Публикация статьи аспиранта является бесплатной. 
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