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1. Общие положения
1.1. Положение разработано на основании Федерального закона Российской Федерации «Об образовании» и «Положения о предметных Олимпиадах для школьников «Школа Максимовича»» ТвГУ и регламентирует проведение Олимпиады факультета ИЯ и МК по иностранным языкам «Школа Максимовича».  В названии Олимпиады нашли отражение богатые академические традиции Тверского государственного университета: в 2010 году исполнилось 140 лет со дня основания академической предшественницы ТвГУ – школы П.П. Максимовича, учебного заведения, готовившего учителей для Тверской губернии. Технические и педагогические инновации, использовавшиеся в школе в процессе преподавания, зачастую носили экспериментальный характер и вкупе с высокообразованными преподавательскими кадрами создавали уникальную атмосферу академического поиска. Традиции максимовцев продолжаются Тверским государственным университетом, получившим статус инновационного ВУЗа.
1.2. Положение принимается Ученым советом факультета ИЯ и МК и утверждается деканом факультета. 

1.3. В Олимпиаде могут принимать участие учащиеся старших (9-11) классов общеобразовательных учебных заведений Тверской области независимо от их ведомственной подчиненности и организационно-правовой формы.

2. Цели и задачи Олимпиады
Основными целями и задачами Олимпиады являются:

- стимулирование интереса учащихся к углубленному изучению предметов лингвистической направленности, 

- повышение мотивации учащихся к изучению иностранных языков, выявление одаренной молодежи, 
- расширение кругозора учащихся,
- развитие творческого потенциала участников Олимпиады, способности креативно подходить к решению интеллектуальных и коммуникативных задач,

- расширение профориентационного взаимодействия факультета ИЯ и МК с регионом, развитие осознанного профессионального самоопределения школьников.
3. Формы и сроки проведения Олимпиады
3.1. Олимпиада проводится ежегодно в первом семестре учебного года. Конкретные даты проведения устанавливаются оргкомитетом и доводятся до сведения участников на сайте факультета ИЯ и МК.
3.2. Олимпиада проводится в два тура. 

Первый (письменный) тур проводится в заочной форме. Задания первого тура направлены на проверку лингвистической и социокультурной компетенции обучающихся (знаний лексической и грамматической систем языка, страноведения, навыков составления письменного высказывания на заданную тему).

Работы участников первого тура выполняются на специальных бланках (листах ответов) и принимаются как в электронном (ответы высылаются на электронный адрес Олимпиады), так и в печатном виде (представляются в деканат факультета ИЯ и МК). Работы, оформление которых не соответствует требованиям, к рассмотрению не принимаются.
Списки принятых к проверке работ выкладываются на сайте факультета в течение 3 дней с момента окончания приема.
На бланке ответов участники указывают информацию о себе (фамилия, имя, отчество; город, школа, класс; контактный телефон; фамилия, имя, отчество учителя иностранного языка). 
Второй (устный) тур проводится в очной форме в Твери на базе факультета ИЯ и МК ТвГУ. Список участников – победителей письменного тура – публикуется на сайте факультета. Победители определяются по результатам двух туров при условии обязательного участия в устном этапе. 
Устный тур предусматривает проверку сформированности коммуникативной компетенции. Критериями оценки на данном этапе являются: 

- успешность решения поставленной коммуникативной задачи,
- развернутость ответа, логичность и точность речи,
- разнообразие лексических и грамматических средств выражения,
- фонетическая и грамматическая правильность,
- адекватность аргументации,
- творческий характер ответа (оригинальность),
- умение адекватно реагировать на поставленные вопросы,
- умение взаимодействовать с партнерами по диалогу.

Ответы участников фиксируются на аудионосителях.

4. Процедура апелляции
В день проведения устного тура Олимпиады организуется просмотр и анализ письменных работ. По окончании устного тура возможна подача апелляции к результатам Олимпиады в целом. На основании заявления участника апелляционной комиссией из числа членов оргкомитета, методической комиссии и преподавателей факультета ИЯ и МК рассматривается письменная работа участника, поданная на соответствующем бланке, и аудиозапись устных ответов участника. Повторное проведение устного тура не предусмотрено. Апелляции, поданные после указанного срока, не рассматриваются. 
5. Организационно-методическое обеспечение Олимпиады
Организация и проведение Олимпиады обеспечиваются оргкомитетом, методическими комиссиями и жюри, в состав которых входят преподаватели факультета ИЯ и МК. Председателем оргкомитета является декан факультета.

Оргкомитет Олимпиады: 
-  устанавливает регламент и сроки проведения Олимпиады;
-  обеспечивает организацию Олимпиады;
-  формирует состав методических комиссий и жюри Олимпиады;
- утверждает список победителей и призеров Олимпиады;
-  награждает победителей и призеров Олимпиады;
- обеспечивает свободный доступ к информации о графике и регламенте проведения Олимпиады, составе участников, победителях и призерах. 
- решает текущие вопросы, связанные с проведением Олимпиады.

Методические комиссии:
· разрабатывают материалы заданий Олимпиады по английскому, немецкому и французскому языкам, критерии и методики оценки выполненных заданий.

 Жюри Олимпиады: 
· проводит проверку письменных работ и устных испытаний участников Олимпиады, оценивает их результаты;
· определяет проходной балл, на основании которого осуществляется допуск участников к следующему туру.   
· определяет кандидатуры победителей и призеров Олимпиады
· осуществляет просмотр и анализ работ по завершению Олимпиады.
6.  Подведение итогов и награждение победителей
Подведение итогов первого (заочного) письменного тура Олимпиады осуществляется в течение двух недель по окончании его проведения. Рейтинг участников и список допущенных на второй (устный) тур размещаются на сайте факультета. Окончательное подведение итогов осуществляется по окончании устного тура Олимпиады. О месте и дате процедуры награждения победителей Олимпиады участники оповещаются на сайте факультета.
Победители и призеры Олимпиады отмечаются Дипломами факультета ИЯ и МК и поощрительными призами.
Диплом победителя и призера Олимпиады дает возможность получить дополнительные баллы за индивидуальные достижения при поступлении на факультет ИЯ и МК ФГБОУ ВО ТвГУ.
