Информационное письмо

    С 12 октября по 23 декабря 2018 года кафедра английского языка факультета иностранных языков и международной коммуникации проводит Всероссийскую с международным участием научно-практическую Интернет-конференцию «Понимание и рефлексия в культуре, науке и образовании», посвященную 89-й годовщине со дня рождения заслуженного деятеля науки Российской Федерации, профессора, доктора филологических наук Георгия Исаевича Богина. 
К участию в конференции принимаются материалы докладов (до 6 страниц), которые будут размещены на сайте факультета ИЯ и МК ТвГУ по адресу http://rgf.tversu.ru в период с 12 октября по 23 декабря 2018 г. Доклады принимаются в течение всего времени работы конференции. После рецензирования представленные на конференции доклады будут выпущены в феврале 2019 г. на электронном носителе с присвоением ISBN и регистрацией в РИНЦ. Языки конференции: русский, английский, немецкий, французский.

Основные темы конференции: 1) концептуальный аппарат и рефлективные практики в различных сферах деятельности современного социума; 2) вопросы обучения производству и пониманию текста; 3) лингводидактические аспекты обучения родному и иностранному языку; 4) рефлективные компетенции  учителя и ученика; 5) принципы построения информационных поисковых систем как текста; 6)  проблемы построения диалогических коммуникаций в гражданском обществе; 7) филологическая герменевтика (понимание и язык, языковая и знаковая природа филологических категорий), герменевтическая методология филологических исследований (проблемы и темы, постановка проблем).
Основные темы круглого стола: 1) рефлексия и понимание как основные понятия Тверской школы филологической герменевтики и лингводидактики; 2) методы и принципы анализа концептуальной базы Тверской школы филологической герменевтики и лингводидактики 3) теория понимания Г.И. Богина как методологическая альтернатива при обучении действованию с текстом на практике; 4) материал для усовершенствования обучения дискурсивным и интерпретационным практикам.
По итогам конференции  24 декабря 2018 г. проводится круглый стол по актуальным проблемам герменевтики. К участию в круглом столе принимаются доклады или тезисы выступления (1-2 страницы) с указанием разрабатываемой проблематики и предложениями для обсуждения  в теоретическом, методологическом или практико-дидактическом аспектах.

Подача докладов и тезисов в электронной форме на адрес электронной почты:  rgf-konf@yandex.ru для размещения на сайте. 
По всем дополнительным и уточняющим вопросам обращаться к Обориной Марине Владимировне по адресу mobor@mail.ru 

Требования к оформлению докладов:

Текст в объеме от 5 до 8 стр. в формате Word 2003 или rtf, шрифт Times New Roman, кегль-14. Название файла – по фамилии автора (Пример: ильина. doc). Поля 2 см со всех сторон. Абзацный отступ 1,2 см. Внутритекстовые ссылки [Иванов, 1976: 34].
Образец оформления:

	ТИПЫ ПОНИМАНИЯ И ФОКУС ПЕРЕВОДЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ((14 кегль)

	

	Е.В. Ильина

	Российский государственный гуманитарный угниверситет, г.Москва

	

	Статья посвящена рассмотрению того, как может меняться рисунок рефлективной деятельности, задаваемый переводным текстом, по отношению к соответствующему рисунку в оригинале. Рассматривается активность трёх типов понимания – семантизирующего, когнитивного и распредмечивающего – под влиянием произвольно устанавливаемого фокуса переводческой деятельности. В качестве возможных фокусов описываются собственно переводческий, лингво-переводческий и адресный.

	Ключевые слова: тип понимания, фокус переводческой деятельности, форенизация, экспликация. ((12 кегль)
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Отдельным файлом высылается регистрационная форма (Формат названия: фамилия_reg.doc) 
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